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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 7590/22-06-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Προβλήματα νεοσύλλεκτων στο Κέντρο Εκπαίδευσης Ειδικών 

Δυνάμεων (ΚΕΕΔ) στο Μεγάλο Πεύκο», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Καταρχάς, σε κάθε θάλαμο του ΚΕΕΔ στεγάζονται 98 οπλίτες αντί 196, στο 

πλαίσιο λήψης μέτρων για την αποφυγή εξάπλωσης του κορωνοϊού, τηρώντας 

επαρκώς τις προβλεπόμενες αποστάσεις μεταξύ τους. 

Σε ό,τι αφορά στην ένδυση και υπόδηση των νεοσυλλέκτων οπλιτών, το 

ΚΕΕΔ προέβη στην άμεση παραλαβή των απαιτούμενων ειδών ιματισμού για την 

κάλυψη των αναγκών ένδυσης των επιπλέον 189 οπλιτών της 2020 Γ΄ ΕΣΣΟ που 

κατατάχθηκαν στις 09 και 10 Ιουνίου 2020, πέραν του αναμενόμενου αριθμού των 

360 (σύνολο κατατασσομένων: 549). Οι ανάγκες των παραπάνω οπλιτών 

καλύφθηκαν άμεσα στο σύνολό τους και όχι αργότερα από την ολοκλήρωση της 

κατάταξης την 10η  Ιουνίου 2020. 

Επιπλέον, το ΚΕΕΔ έχει προβεί στην προμήθεια, τοποθέτηση και χρήση 

όλων των ενδεδειγμένων μέσων κατά της προσέγγισης πτηνών, εντόμων και 

τρωκτικών στους χώρους που διαβιεί προσωπικό. Η διαδικασία της μυοκτονίας - 

απεντόμωσης εκτελείται σε τακτά χρονικά διαστήματα, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα 

στο Σύστημα Υγιεινής και Ασφάλειας, στο πλαίσιο μέριμνας του προσωπικού. 

Τέλος, έχει υποβληθεί Τεχνοοικονομική Έκθεση για την περαιτέρω βελτίωση 

των χώρων υγιεινής του Κέντρου, στο πλαίσιο προγραμματισμένης ανακαίνισής τους, 

οι οποίοι ωστόσο είναι λειτουργικοί και διατηρούνται σε πολύ καλή κατάσταση 

διαθέτοντας πλήρη κουφώματα. 
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Προς επίρρωση των παραπάνω, στο ΚΕΕΔ διενεργήθηκαν έκτακτη και 

τακτική υγειονομική επιθεώρηση τον Απρίλιο και τον Ιούνιο του 2020 αντίστοιχα, από 

το Κέντρο Βιολογικών Ερευνών Στρατού (ΚΒΙΕΣ), στις οποίες διαπιστώθηκε η τήρηση 

του επιπέδου των συνθηκών διαβίωσης στο ενδεδειγμένο επίπεδο χωρίς 

παρατηρήσεις. 
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